x-beliebig

AB 6

Zusatzaufgaben 2

Aufgabe 1
X = i 2 3 4 5 10 100 Term
Folge 1 4 7 10 13 28 288 | 2y —-2
X = 1 2 3 4 5 10 100 Term
Folge 8 13 i3 23 28 53 So02 | Sx+3
= 1 2 3 4q 5 i0 100 Term
Folge 38 36 34 32 30 20 = Abo | Lo— Z
X = 1 2 3 4 5 10 100 Term
Folge 1 4 9 16 25 100 |4i0'opo %
X = 1 2 3 a4 5 10 100 Term
Folge 2 8 18 32 50 200 |2o's@o| Z x*
X = i 2 3 4 5 10 100 Term
Folge 12 18 28 42 60 210 |Zlode | Zx*+ 4o
X = i 2 3 4 5 10 100 Term
Folge 99 96 91 84 75 0 ~QQp0 | - . .
A0O = x %
%= 1 2 3 4 5 io 100 Term
Folge 3.5 5 7.5 11 15.5 53 Eoo2 |p.5x* +2
Aufgabe 2
¢ e .
Anzahl | Anzahl | Anzahl | davon davon : § |5
Glieder | der der sichtbar | unsichtbar ) _
Woiirfel | Flachen
1 4 24 AT 7
2 10 60 35 25
3 Ab A6 53 42
X bx -2 |3(x =42 | A&« -4 | A&x~ A/
Aufgabe 3

Finde zu einem Term einen Mauertyp oder eine Ziindholzfolge. Zum Beispiel:

zx KX SO zx«lﬁmm‘jm@«lx N2\ SNINA

Term 1: 2x

Term 2: x*

Term 3: 5x -2 ﬁ
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Lernumgebung 10 aus Mathebu.ch 7+
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